

STŘEDEM POZORNOSTI

Lamely z modřínového dřeva v odstínu Prinzessna Leia

Mimořádný design fasády bytové a komerční budovy od .atelier coa v bavorském Nördlingenu dodává staré budově futuristický vzhled.

Jak je možné přenést bývalý zemědělský objekt do současnosti, ukazuje architektonická kancelář .atelier coa (.Bader .Berardi .Gentuerk) projektem bytového a komerčního objektu v bavorském okresním městě Nördlingen. Chátrající hospodářská budova stojící na okraji tohoto historického města, již dávno nebyla ozdobou. Nyní je ale tato budova z 50. let 20. století po zdařilé rekonstrukci. .atelier coa navrhl revitalizaci tohoto kdysi rušného místa jako nového objektu pro pracovní i osobní život. Původní stavba byla navíc rozšířena o novou budovu se 40 kancelářskými prostory a čtyřmi byty. Nová dřevobetonová hybridní konstrukce je propojena s kompletně zrekonstruovanou původní stavbou společným schodištěm a je bezbariérová.

Dřevěné lamely jako ochrana proti povětrnosti

Zatímco stará budova má klasickou bílou omítkovou fasádu, projektanti nové budovy se inspirovali stylem tradičních stodol. Přes nosné železobetonové prvky byla umístěna lepená fasáda, která spolu s izolací z minerální vlny plní i zateplovací funkci. Závěsné lišty z modřínového dřeva díky svému filtračnímu a stínícímu efektu slouží jako designový prvek i jako ochrana proti přehřívání budovy. Vertikální lamely dodávají budově elegantní lehkost, aniž by zapíraly její minulost. K modernímu vzhledu přispívá i decentní barevné provedení. Obložení z hrubě řezaného modřínového dřeva bylo natřeno sříbřitou lazurou ADLER **Lignovit Platin**. Závěsné dřevěné lamely pak na fasádě vynikají díky lazurě **Lignovit Lasur** v jemném světlém odstínu „Prinzessin Leia“. „Celá fasáda má skutečně skvělé barevné schéma. Jsme velmi spokojeni s rozhodnutím použít váš produkt,“ napsali architekti po dokončení v roce 2022 konzultantovi pro architektky ADLER Ulrichu Fiderovi. Díky této zdařilé rekonstrukci se bývalý statek opět stal tím, čím byl po dlouhá desetiletí – hvězdou moderní architektury v Nördlingenu a prestižní adresou v tomto městě!

Fakta

Projektant

.atelier coa, Stuttgart
<http://www.atelier-coa.de/>

Použité produkty



Lignovit Platin



Lignovit Lasur

Nadpis

